Hallott szdveg értése 1

Im Folgenden horen Sie einen Text. Lesen Sie zuerst die Aufgaben. Dafur haben Sie eine
Minute Zeit. Dann hdren Sie gut zu, und notieren Sie die wichtigen Informationen. Sie
horen den Text zweimal. Nach dem ersten Horen steht Ihnen eine Minute und nach dem
zweiten weitere zwei Minuten Zeit zur Verfugung, Wéahrend dieser Zeit mussen Sie lhre
Notizen in der Prifung auf das Lésungsblatt Gbertragen.

Die Auszeit nutzt der Karriere

Notizen
Schreiben Sie so kurz wie mdglich, etwa 1-6 Worter.

Auszeit bedeutet:

0. eine Pause vom Job

Zeitdruck in der Arbeitswelt

1. bedeutet:

2. Mittel dagegen:

Anteil der Arbeitnehmer mit Auszeit

3. etwa

Gegen den Wunsch spricht:

4.

5.

Grinde fir eine Auszeit auBer Regeneration:

6. wegen der Familie: z.B.:

7. in dem Beruf; z.B.:

Gewinn der Auszeit fur den Arbeitgeber:

8.

9.

Reaktion der Arbeitgeber:

10.




Hallott szdveg értése 2

Im Folgenden horen Sie einen Text. Lesen Sie die Feststellungen auf dem Aufgabenblatt.
Dafuir haben Sie eine Minute Zeit. Dann hdren Sie den Text zweimal. Nach dem ersten
und nach dem zweiten Horen steht lhnen je eine Minute Zeit zur Verfligung, um
festzustellen, ob die Feststellungen auf Grund des Gehorten richtig (R) oder falsch (F)

sind.
Schule und Beruf
Die schwere Kunst der Leichtigkeit: Tanzerin
Die Schiler lernen in der Ballettschule verschiedene Werkzeuge kennen, die ihnen
1. . . :
beim Erz&hlen von Geschichten helfen.
9 Die Schiler missen in den acht Jahren der Ausbildung jedes Jahr zweimal
' Prifungen ablegen.
3. Gleich nach dem Umzug nach Hamburg hat Dina mit der Ballettschule angefangen.
4 Waéhrend des Gymnasiums hat sie jeden Tag nach dem Training bis 2 Uhr nachts
' gelernt.
5. Es war fiir Dina nicht leicht, auf den Eisbecher mit den Mitschilern zu verzichten.
5 Dina hatte und hat Freunde aus der Ballettschule, weil sie das gleich harte Leben
' haben wie sie.
7. Dinas letzter Freund war auch Ténzer, er war aber aus einer anderen Stadt.
8. Fur die Ténzerinnen fangt jeder Tag im Ballettsaal gleich an.
0. Die Ballett-Ensembles werden Kkleiner, weil es nicht genug gute Téanzer gibt.
10. | Sie hat nie dariiber nachgedacht, ob sie das Richtige tut.
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